

Feerie la Otopeni

# Emoția Crăciunului, trăită prin dans, muzică și un târg ca-n povești

În orașul Otopeni, atmosfera de Crăciun a prins viață începând cu 16 decembrie 2024, când Târgul de Crăciun a fost deschis oficial în Piața Primăriei și în foaierea Centrului Cultural "Ion Manu". În fiecare zi, între orele 10.00 și 22.00, locuitorii orașului și vizitatorii au fost invitați să pătrundă într-o lume plină de magie, cu lumini festive și colinde vesele, toate conturând un peisaj de neuitat.

Cristina NEDELUCU

Târgul de Crăciun este locul ideal pentru începerea sărbătorilor de iarnă. Piața Primăriei Otopeni s-a transformat într-un loc feeric, unde lumini strălucitoare și decorațiuni deosebite au creat o atmosferă de basm. Brazii de Crăciun au fost împodobiti cu globuri colorate și decorațiuni care te purtau spre o lume plină de bucurii. Și, pentru că fiecare detaliu contează, standurile din târg au propus vizitatorilor o varietate de produse, de la cadouri și decorațiuni, până la prăjituri delicioase și vin fierț, pentru a încălzi sufletele celor prezenți. Târgul a fost și un loc perfect pentru a găsi cadouri pentru cei dragi sau pentru a adăuga o notă festivă casei, cu decorațiuni unice. De asemenea, atmosfera plină de magie a fost întregită de prezența spiridușilor și a Moșului Crăciun, care i-au întâmpinat pe cei mici și mari cu zăbete și multă turtă dulce. Aceste momente, însoțite de câteva fotografii sub bradul împodobit, au rămas cu siguranță amintiri de neprețuit pentru toți vizitatorii.

## Un spectacol magic de balet: „Spărgătorul de nuci”

Unul dintre cele mai așteptate momente ale acestei perioade a fost, fără îndoială, spectacolul



de balet "Spărgătorul de Nuci", prezentat de Opera Națională București, pe 18 decembrie 2024, la Centrul Cultural "Ion Manu" din Otopeni. A fost un regal de balet care a captivat publicul de la primul până la ultimul minut, iar atmosfera magică a fost perfect completată de muzica lui Piotr Ilici Ceaikovski și coregrafia minunată semnată de Oleg Danovski. În această seară specială, publicul a avut ocazia să se lase purtat în povestea clasică a "Spărgătorului de nuci", un basm de Crăciun plin de magie, curaj și frumusețe. Coregrafia a fost impecabilă, iar scenografia, realizată de Andreea Koch, a adus un plus de farmec și eleganță. Cei mici și mari au pătruns în lumea fascinantă a basmului, unde Clara, Spărgătorul de nuci și alți eroi ai poveștii au dansat și s-au luptat cu șoarecii, într-un spectacol de neuitat. Publicul a putut savura un spectacol live al Orchestrei Naționale București, cu acompaniamentul Corului de Copii și al Ansamblului de Balet al Operei Naționale București. A fost un moment de adevărată magie, un spectacol care a captat atenția tuturor prin interpretarea impecabilă a artiștilor implicați. În final, aplauzele nu au întârziat să răsună în sală, iar publicul a rămas cu amintirea unei serii de vis.

## Surprize muzicale pentru cei mici în spectacolul "Uite vine Moș Crăciun"

Pe 22 decembrie, atmosfera de Crăciun a continuat cu un alt specta-



col, de data aceasta dedicat celor mici. "Uite vine Moș Crăciun" a fost un eveniment plin de veselie și energie, care a adus împreună numeroase trupe de dans și de muzică. Duminică, de la ora 11.00, Centrul Cultural "Ion Manu" a fost

gazda spectacolului care a adunat la un loc bunici, părinți și copii dornici să trăiască magia Crăciunului. Orchestra "Mezzo Forte Solum Music" a încântat publicul cu muzica sa, iar trupa de balet "Monique" și trupa de dans modern "Ma-

gic Dance" au prezentat momente coregrafice care au stârnit ropote de aplauze. La acest spectacol s-au alăturat și grupa de nai "Panfute", corul "Forte", ansamblul "Perinita" și trupa "Elite Dance". Moș Crăciun a fost, desigur, în cen-

trul atenției, aducând zăbete pe fețele celor mici. Spectacolul a fost un adevărat cadou de Crăciun pentru toți cei prezenți, un moment în care magia sărbătorilor s-a simțit la fiecare pas și la fiecare acord muzical. A fost o oportu-

nitate de a învăța prin joc și distracție despre valorile Crăciunului și de a trăi momente de neuitat alături de cei dragi.

## Amintiri neprețuite, pline de farmec

Târgul de Crăciun și spectacolele organizate la Otopeni în această perioadă au fost o adevărată sărbătoare a comunității. Fiecare detaliu, de la standurile cu produse tradiționale, la spectacolele de dans și balet, a contribuit la crearea unei atmosfere magice, care a unit oameni de toate vârstele în jurul spiritului Crăciunului.

